Nastavna jedinica (vježba): Reljef kao ekološki čimbenik
Ishod: Odabrati reljefni položaj za podizanje voćnjaka
Molim učenike da ovu vježbu riješe kroz  odgovore na zadana pitanja!

Pitanja:
1. Kako se dijele reljefni položaji za uzgoj voćaka?
2. Kako se prepoznaje otvoreni reljefni položaj i koji im je nedostatak?
3. Kako se prepoznaje zatvoreni reljefni položaj i koji mu je nedostatak?
4. Kako se prepoznaje zaštićeni reljefni položaj?
5. Opiši na kojem reljefnom položaju trebaju se podizati voćnjaci u Središnjoj panonskoj regiji, promišljajući da se nalazimo u umjerenom toplinskom pojasu, uvažavajući i dobre ekspozicije. 
6.    O čemu ovisi toplinski režim tla? Objasni na  primjeru kraja u kojem živiš!


[bookmark: _GoBack]Odgovore na ova pitanja možete dati ako proučite što smo već prije naučili o utjecaju reljefa na uzgoj voćaka i ako pročitate zadani tekst kojeg možete naći u udžbeniku na stranicama 140.-143., ili pročitate tekst u priloženim datotekama.


Molim, odgovore poslati na e-mail adresu jasna.asic65@gmail.com , rezultati će biti vidljivi  slijedeći tjedan. Molim sve odgovore čuvati kao priloge u bilježnicama.
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